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Δελτίου Τύπου   17/3/2025 

 

Το Αφεντάκειο σε νέα εποχή, έτοιμο να επιτελέσει το καθήκον του - σύντομα στον 

Οίκο Περιθάλψεως θα λειτουργήσει ΚΗΦΗ και αυτό είναι μόνο το πρώτο βήμα.  

 

Μετα από, σχεδόν, εννέα χρόνια  προσπαθειών, σε πολλά επίπεδα, με ένα νομοθετικό 

πλαίσιο, που μάλλον οδηγεί στο κλείσιμο τα Ιδρύματα, παρά στην ανάπτυξη- σήμερα, 

μπορούμε να ανακοινώσουμε ότι το Αφεντάκειον Κληροδότημα Κιμώλου είναι έτοιμο 

να εκπληρώσει και πάλι, στο ακέραιο, το καθήκον του προς την Κίμωλο και τους 

Κιμωλιάτες. 

 

Την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2025, εγκρίθηκε από το Συμβούλιο Κοινωνικών 

Περιουσιών της αποκεντρωμένης Διοίκησης Νοτίου Αιγαίου η μακροχρόνια μίσθωση 

του κτηρίου του Κληροδοτήματος στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας. 

Με την συγκεκριμένη μισθωτική σύμβαση και τα έσοδα που προκύπτουν, ανοίγει μια 

νέα εποχή για το Αφεντάκειο και σε συνδυασμό με άλλες κινήσεις πού έχουν γίνει από 

το Δ.Σ. και θα  ανακοινωθούν σύντομα, εξασφαλίζεται η βιωσιμότητά του για πολλά 

χρόνια. 

 

Τις επόμενες ημέρες, ολοκληρώνεται ο διαγωνισμός για την ανακαίνιση του κτηρίου 

του Οίκου Περιθάλψεως, ευελπιστούμε ότι θα ανακηρυχθεί μειοδότης, ώστε να 

ξεκινήσουν, αμέσως,  τα έργα με στόχο το κτήριο να είναι έτοιμο, εντός του επόμενου 

τριμήνου και να λάβει άδεια λειτουργίας, ως Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας 

Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ).  

 

Παράλληλα, έχει ήδη εγκριθεί η ένταξή του σε πρόγραμμα ΕΣΠΑ, μέσω του οποίου θα 

επιδοτηθεί η μισθοδοσία του προσωπικού και μέρος των εξόδων λειτουργίας.  Και 

αυτό, σε πρώτη φάση, γιατί ο στόχος της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων παραμένει.   

 

Το ΚΗΦΗ, σε συνεχή συνεργασία με το πρόγραμμα Υποστήριξη κατ’ Οίκον (που ήδη 

υφίσταται και θα συμπληρωθεί με επιπλέον παροχές), θα αποτελέσει το Κέντρο  
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πολλαπλών δραστηριοτήτων υπέρ όχι μόνον των ηλικιωμένων αλλά όλων των εχόντων 

ανάγκη Κιμωλίων. 

 

Η νέα εποχή, στην οποία  εισέρχεται το Αφεντάκειον Κληροδότημα Κιμώλου, επιβάλλει 

την περεταίρω οργάνωσή του, η οποία βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη και το άνοιγμα σε νέες 

συνεργασίες, οι οποίες, αφ’ ενός θα διασφαλίσουν την λειτουργία του σε καθεστώς 

απολύτου διαφάνειας και αφ’ ετέρου την βιωσιμότητά του στο μέλλον. 

Και βέβαια είναι απόλυτος ανάγκη η συστράτευση ΟΛΩΝ. Το Αφεντάκειο ανήκει στους 

Κιμώλιους και η πρόοδός  του πρέπει  να αποτελεί ευθύνη και φροντίδα ΟΛΩΝ. 

 

 

Από το Γραφείο Τύπου 

 


